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Інвестиційний портфель фондових інструментів – це певним 

чином підібрана сукупність цінних паперів та інших фінансових 
активів, які є найбільш дохідними та безпечними для інвестора.  

До основних етапів формування портфелю цінних паперів 
відносяться: вибір типу портфеля і визначення його характеру; оцінка 
інвестиційних якостей окремих видів цінних паперів; оцінка ступеня 
портфельного інвестиційного ризику; моделювання структури 
портфеля та його оптимізація. 

До фінансових показників оцінки інвестиційних вкладень в акції 
відносять: узагальнюючі показники: курс, ринкову ціну, капіталізовану 
вартість акцій, віддачу акціонерного капіталу, співвідношення ринкової 
і балансової вартості акцій, вартість чистих активів на акцію; показники 
дохідності: прибуток на акцію, дивідендну віддачу акції, коефіцієнт 
«ціна-дохід», коефіцієнт платіжності, коефіцієнт дивідендного покриття, 
коефіцієнт рентабельності акціонерного капіталу; показники обігу: 
коефіцієнт «пропозиції-попиту», коефіцієнти ліквідності та обігу акцій. 

Оцінка ефективності фінансових інвестицій в боргові цінні 
папери здійснюється за сукупністю таких показників: ринковий курс 
та ціна, прямий дохід на облігацію, ціна конверсії, період окупності 
боргових інструментів, відомий як аналіз дюрації. Надається оцінка 
внутрішньої вартості облігацій з дисконтом, фіксованою та 
плаваючою відсотковими ставками, оцінюється співвідношення між 
дохідністю та ризиком.  

У процесі оцінки фінансового ризику інвестиційного портфеля 
виокремлюють дві складові сукупного ризику: систематичний та 
несистематичний ризики. Диверсифікація фінансових інструментів у 
портфелі дозволяє зменшити рівень несистематичного (специфічного) 
ризику, а відповідно, і загальний рівень портфельного ризику.  

Таким чином, в процесі управління портфелем фінансових 
інвестицій перед інвестором постає завдання щодо проведення 
ретельного аналізу співвідношення ризику та дохідності портфеля, 
надання комплексної оцінки ефективності фінансових інвестицій в 
різні види пайових, боргових та похідних цінних паперів з метою 
формування збалансованого диверсифікованого портфеля.  
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